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io8 Travels through different Cities of Ger¬
many , Italy , Greece, and feveral Parts of
Afta ike.  by A. Drummond.  London . 1754.

5 fl.
109&110 Verona illuftrata, contiene l’Hiftoriadella Citta dell’ antica Venezia. 3. Volum.

Verona 1732. . 5 fl.in— ii 6 Vocabolario degli Academici della
Crusca; quarta impreflìone. 6 Voi . Firenze
1729. 50 fi-

i Abecedario pittorico continente le Notiziede’ProfefTori di Pittura , Scoltura, &Archi¬tettura. Venezia 1753. 2 fl.
3 & 3 Abrégé du Dictionnaire des Cas de Con-

fcience de Pontas  par Collet,a Tomes. Paris
1771. . . . 7 A.4—6  Abrégé du Dictionnaire univerfel Fran¬
çois & Latin , vulgairement appellé Diction¬
naire de Trévoux par Berthelin.  3 Tomes. Pa¬ris 17Ö2. 13 fl.

7 & 8 (De l’)ACtion de Dieu Air les Créatures,
Traité dans lequel on prouve la Prémotion
phyfique par le Raifonnement. 2 Volumes.Paris 1715. 5 fl.

9&10 (X ’)Ambafîadeur& fes fondions par Abrt
de iVicquefort.2 Volumes. Amfterdam 1730.

9 fl.11& ia Architecture moderne ou l’Art de bien
bâtir par Jombert.  2 Volumes. Paris 1764.

4 fl. 30 kr,
13 De l’Attaque & de la défenfe des Places,

avec un Traité pratique des Mines par leMa.
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Maréchal de Vaubcm, z Tomes , à la Haye.
1742. avec fig. 8 fl.

14&15 Cahiers de Mathématique , à Tu Page
de Mrs. les Officiers de l’Ecole Royale d’Ar¬
tillerie de Strasbourg, 2 Tomes. Amfterd.
1758. . Pfl- 30 kr.

î5 (Le) Calcul différentiel& intégral applique's
à la Geometrie par l’Abbé Deidter.  Paris.
1740. . 5A- 30 kr.

17& 18 Catalogue raifonné des Tableaux du
Roy , avec un Abre'gé de la Vie des Peintres
par FÈ/picié.  2. Tom. Paris 1752. 8 fl.

19 (II) Ciro politico dell’Abbate Bonini. Vene¬
zia. 40 kr.

20—40 Commentaire littéral fur tous les li¬
vres de l’Ancien & du Nouveau Teflament
par Calmet.  21 Volumes. Paris 1715. 90 ft.

41 Comptes fimulés *, premier & fécond cayer.
1765. 45  kr

42—44 Converfioni ( le tre ) dell’Inghilterra
dal Paganefimo alla Religione Chriftiana,
fcritte dal Roberto Perßnio. 3Tomi. Roma 1750

é 7 fi. 30 kr.
45 Cours ( nouveau ) de Mathématiques , à

l’ufage de l’Artillerie & du Génie par Belidor;
avec figures. Paris 1725. 7 fl. 30 kr.

46 Defcrizzione completa della Galleria di Pit¬
tura e Scultura di S. A. Giufeppe Wences-
lao de Lichtenftein. Vienna 1757, 3 fl.

47 &48 Di&ionnaire univerfel d’Agriculture
& de Jardinage , de Fauconnerie , Chaffe,
Pêche , par des Bois. 2Volumes avec figures.
Paris 1751. 8 fl.

4P Di&ionnaire(le grand]) Flamand- François
par d’Arfy.  Amfterdam 1694. 4 fl.

A5° Di &ionnaire impérial en quatre Langues par
Veneroni.  Francfort . 5 fl.

51— 54 Di&ionnaire hiftorique , critique ,
chronologique, géographique, & littéral de

A3 la
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la Bible par Calmet, enrichi de plus de 300.figures. 4 Vol . Geneve 1730. ao fl.

55 Didionnaire ( nouveau ) François & Alle¬
mand par Pierre Rondeau. Leipzig 1740. 5fl.56 Difcorfo fopra gPAntichi e vari Monu¬menti Loro , per ufo de gl’Alunni dell ’Elet-
toral Accademia di Dresda , di G. Cafanova.Lipfia 1770. 30 kr.

57 Diflertation fur la generation du Nitre parPietfch.  Berlin 1750. 15 kr.58 Difl’ertazioni fopra l’Iftoria Pifana del Ca¬vai . Flaminio dal Borgo.  Fifa 17dl . 2fl . 45kr.59 (de)  la Diftribution des Maifons de Plai-
fance & de la Décoration des Edifices en gé¬
néral par Blondel. 2 Vol * av . figures. Paris.1738.  ao fl.

tfo & tfr (Le) Droit de la Guerre & de la Paixpar Groûus , nouvelle Tradudion par $ean
Barbeyrac. 2 Volum . Amfterd. 1724. fl. 30 kr.

62 (Le ) Droit public de France éclairci parles Monumens de l’Antiquité ' , par Bouquet.Paris 1755. 3 fl.63 Ebauche du Caradere &c. du Prince Guil¬
laume - Adolphe de Bronfuic . Berlin 1771.

i fl. 15 kr.
64 Eloges hiftoriques des Rois de France de¬puis Pharamond jusqu a Louis XIV . Paris.1651. 2 fl.65 Efiai fur les Monnoies , ou Re'fle'xions fur

le Rapport entre l’Argent & les Denre'es Pa¬ris 1745. 2 fl.
Ç6 (L ’)Europe , où Defcription du Monde avec

des Cartes ge'ographiques par Sanfon. Paris.IÖ83. 4 fi.
67 Examen de la Rdponfe de M . N * * auMémoire de Mr. VAhbe Morellet  fur la Com¬

pagnie des Indes . Paris 1769, 30 kr.—75 (Le) Gentilhomme cultivateur , ou Corps
complet d’Agriculture , traduit de l’Anglois

de
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Hallt & tire des Auteurs par DuptiyVimpor¬
tes.  8 Tomes. Paris 1751. 12 fl.

76 (II) Gentiluomo iftruito nella condotta
d’una virtuofa , e felice vita , feritto dal Sig¬
nor Dor elly da D. F. Morelli.  Padova 1746.

3 A.
77 Hifloria della Republica Veneta di Battißa

Mani. Bologna 1690. 30 kr.
78—85 Hiftoire univerfelle facrée & profana

depuis le Commencement du Monde jusqu’à
nos jours par Calmet. 8 Tomes. Strasbourg.
i735-- *753- 30 A*

86 &87 Hiftoire du Tarif de mil fix cens Soi¬
xante - quatre par Mr. de Francheville. 2 Vol.
Paris 1746. 10 fl.

88—pi Hiftoire civile du Royaume de Naples,
traduite de l’Italien de Giannone.  4 Volum,
avec fig. à la Haye 1742. 20 fl.

92—98 Hiftoire de Polybe nouvellement tra¬
duite du Grec par D. Thuillier , avec un
Commentaire ou un Corps de Science mili¬
taire , enrichi de Notes hiftoriques & criti¬
ques par Mr. de Folard, avec plufteurs fig.
7 Vol . Amfterd. 1753. 36 fl.

99—loi Hiftoire naturelle ge'nérale & particu¬
lière, avec la Defcription du Cabinet du Roi.
3 Vol . à la Haye 1750. 10 fl.

102 Hiftoire de Louis XI. 45 kr.
103—107. Hiftoire de France fous le regne de

Louis XIV. par Larrey, continude par Bru-
zen de la Martiniere. 5 Volumes, à la Haye,
1740. • 20 fl.

108 Hiftoire des Pyramides de Quito. 1751.
15 kr.

109 Idea d’un Principe polit . Chriftiano. 1664.
i fl.

no (L’)Ingdnïeurde la Campagne, ou Traité de
la Fortification paffagere par Chirac, avec fig.
Paris 1749. 6 fl.

A 4 ni.
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in —-i 13 Iftoria della Guerra di Fiandra de*
fcritta dal Cardinal Bentivoglïo. 3 Voi . Vene¬
zia 1540, i fl,

114 Lezzione Accademica intorno l’origine del¬
le Fontane di -Antonio Vallifntn. Venezia 1725

i fi.45 kr.
115 Maréchal (le parfait ) enfeîgnant à con-

noitre la Beaute , la Bonte , & les Defauts
des Chevaux par Solleyfel, avec figures. Paris

7 fl.
ntf Mémoire fur la Genealogie de la Maifon

de Lorraine . Berne . 17  kr.
Ï17 Mémoires & Obfervations géographiques &

critiques fur la fituation des Pais Septen¬
trionaux de l’Afie & de l’Amérique . Laufan-
ne 1755. tfl . i5kr.

118 Mémoire fur la fituation a&uëlle de la
Compagnie des Indes par l’Abbé Morellet, Ger~
lier autres. Paris 1769. 1fl.45 kr,

119 Mémoire du Paflage de Vénus fur le So¬
leil par l'Abbé d’Auteroche. Petersburg . 1762,

12 kr.
120& 121 Négociant ( le parfait ) ou Inftruc-

tion générale du Commerce , des Marchan¬
dées de France & des Pais Etrangers par
Jacques Savary. 2 Tomes . Amfterdam 1717.

6 fl.
122 Opere dell ’Abbate Pafquini. Arezzo 1751»

1
123 Penfìeri fopra il Canto Figurato , di Man*

cini. Vienna 1774. 45 kr.
124 & 125 Pharmacopée Royale Galenique &

chymique par Moyfe Cbarras, nouvelle Edi¬
tion dans laquelle on a inféré la Pharmaco¬
pée de Lemery, augmentée par le Monnier. 3
Volum , avec fig. Lyon 1753. 10 fl.

126—130 Pratique (la)  univerfelle pour la
Renovation des Terriers & des Droits Seig«

ne«-
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neuriaux, par Mr, de Freminviüe.5 Tomes,
Paris , 1753. 20 kr.

130 b (Des) Principes de 1’ArchiteCture, de la
Sculpture , de la Peinture & des autres Arts
qui en dependent , avec un Dictionnaire des
Termes propres à chacun de ces Arts , par
Felihien.  Paris , 1697. 7fl*

131 Recherches fur la Population des Géné¬
ralités d'Auvergne, de Lyon &c. par Mr.
Mejfance.  Paris , 1766.  3fl . 30kr.

132 Recherches fur la Comete des années
1531, 1507, 1682, 1759. par Mr. Clairàut.
Pétersbourg, 1762.  15 kr.

133 Recueil de Jurisprudence civile du Pais,
de Droit écrit & coutumier, par de JLacombe.
Paris , 1769. 4fl. 30kr.

134—137 Recueil des Reglemens généraux &
particuliers concernant les Manufactures &
Fabriques du Royaume. 4 Tomes. Paris,
1730. 30 fl.

*38 (La) Répubiiqua Romaine, par Mr. de Beau-
fort, 2 Vol . à la Haie , 1766.  7 fl.

139 ( La deliziofa Imperial ) Refidenza di
Schœnbrun. Vienna, 1776. 30kr.

X40—141 Scienza della Natura generale del
P . D. G. M. Torre. 2 Tomi. Venezia,
1750- 8 fl.

142 Traité complet des Accouchemensnatu¬
rels , non - naturels & contre nature , par Mr.
de la Motte.  Paris , 1721. 3 fl. 15 kr.

*43 — des Négociations de Banque & des
Monnoies Etrangères , par Mr. Damoreau.
Paris , 1727. i fl. 30 kr.

*44 — général du Gouvernement, des Bienns
& Affaires des Communautésd’Habitants,
par Mr. de Freminville.  Paris , 1750. > 3 A*

A 5 Trai-
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145 Traité philofophique des Loix naturelles,
par Cumberland, traduit du Latin , par Bar-
leyrac avec Notes . Amfterdam, 1744. 2 fl. 3okr.

145 — des Juftices de Seigneur & des Droits
en dependans , par Racquet. Lyon , 1764.  3 fl.

147 — de la Connoiilance des Droits & des
Domaines du Roi , par Mr . Berthelot du Fer¬
ner.. Paris , 1725. 3 fl.

148& 149 — des Monnoies & de la Jurisdiktion
de la Cour des Monnoies en forme de Dic¬
tionnaire , par Mr . de Bazinghen.  2 Tomes.
Paris , 1764.  5fl . 30kr.

150 & 151 Transactions philofophiques de la
Société Royale de Londres pour les anne'es
1735& 1735 par Mr . Brémond. av . figures, a
Voi . Paris , 1738. iofl.

152 (II) Vefcovo prattico di Gio. Battifta
di Luca.  Roma , 1675. 1fl.

IN « OCTAVO ET EN
DOUZE.

Bĝ === =asf========s^a
i & 2 Abdeker , ou l’Art de conferver la Beau-

te' , par Camus,  a Volumes . 12. 1 fl.
3—12 Abrégé de l’Hifloire de l’Ancien Tefta-

ment,par Mezanguy.  io Volumes . 12. Paris,
1753* . io fi.

13 — chronologique de l’Hiftoire ancienne des
Empires & des Républiques , qui ont paru
avant J . C. par Lacombe.  8 . Paris , 1757.

i fl. 15 kr.
%4 —a 6 —de l’Hiftoire eccléfiaftique , conte¬

nant les Evénemens confidérables de cha¬
que flécle , avec des Réfléxions , par l'Abbé
Racine.  13 Vol . 12. Cologne , 1754. 18 fl.
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